CATALOGO DE PIEZAS, ELEMENTOS Y SENALIZACION




INDICE

SISTEMAS BORDONEROS
PALANCA BORDONERA REMO CROME..............ccc......
PALANCA BORDONERA REMO OLD.........cccccceeiiiirnne
PALANCA BORDONERA LOGO NP CROME..................
PUENTE BORDONERO REMO CROME..............ccc.....
PUENTE BORDONERO REMO OLD.........ccceoieiiiirnne.
PUENTE BORDONERO LOGO NP CROME ...................
PUENTE BORDONERO LOGO NP OLD. ........ccccoeeuennnee

PLACA METALICA PARA BORDON SEDA CROME ....... 2
PLACA METALICA PARA BORDON SEDA ORO............. 2
PLACA METALICA PARA BORDON SEDAOLD ............. 2

ACCESORIOS BATERIA
CONSOLA CENTRAL BOMBO NP........ocoviiiieeereen.
PIEZA DESLIZANTE NP.....ovieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenn
ABRAZADERA TOM NP 12,7MM ..o
BRAZO TIMBAL ROTULANP 12,7MM ...ovoveveveeeeeeenn.
BOLA BRAZO TIMBAL NP 12,7MM w..oovvveveeeeeeen
MEMORIA DE 12,7MM ..o
ABRAZADERA TIMBAL ROTULA DE 12,7mm.................
PATABOMBO NP ..o
PATA BASE SUELTA BATERIA 12,7mMM ..o

BELLOTAS
NP BOMBO CROME .........ooiiiiiiiiiicieeee e
NP BOMBO OLD ....cuoiiiiiiiiiiieiie e
NP TIMBAL CROME ...
NP TIMBAL OLD
NP PICOLO SUPERIOR CROME .......ccccoveiiiiieiicieeee
NP PICOLO SUPERIOR OLD .......cccooiiiiiiiiiiiceceee
NP PICOLO INFERIOR CROME .........cccoiiiiiiciceeee
NP PICOLO INFERIOR OLD .....cccoiiiiiiieiiceeieeeieee
NP DOBLE CAJA CROME........ccciiiiiiiiiiieeeeeeeeeee
NP DOBLE CAJAOLD .....oooiiiiiieiceeeee e
NP PICOLO CAJACROME .......cooiiiiiiiiicieeeeeee
NP PICOLO CAJA OLD .....ooiiiiiiiiieiieieeee e
CAJADESIRE 5,5CM .....ccooiiiiiiiiiiiieiecee e
CAJADESIRE 7,5CM ....cciiiiiiiiiiiiiiiii e
CAJADESIRE 13,5CM....ccviiiiiiiiiiiiiiieiesee e
BOMBO DESIRE 6,7CM .....cccooiiiiiiiiiiiciecceeeeceecce e
BOMBO/TIMBAL DESIRE 24,5¢m.......ccccoviiiiiiiiiiiieee.
BOMBO/TIMBAL DESIRE 34,0CM......ccccooiiiiiiiiiieiienen.

PROTECTORES DE PLASTICO
PROTECTOR NEGRO BELLOTA GRANDE ....................
PROTECTOR NEGRO BELLOTAPEQUENA..................
PROTECTOR NEGRO BELLOTADOBLE .......................
PROTECTOR NEGRO BELLOTAPICOLO............ccec.....
PROTECTOR BELLOTA DESIRE CAJA/ANILLA.............
PLASTICO CASQUILLO......c.ooevireeeieieceeee e

PROTECTOR NEGRO CONSOLA.........cooviiiirieieeiieeen 9

ACCESORIOS
LLAVE DE TENSAR SURDOS .......cccooiiiiiiiiiciiceiceeee 9
LLAVE DE TENSAR CROME .......ccooiiiiiiiniiiieciceee
LLAVE DE TENSAR OLD .....cccooiiiiiiiiiiii e
LLAVE DE TENSAR ORO .....ccooiiiiiiiiiiieececeeee
POSAPIERNA PARA REDOBLANTE
PATABASE ECUELA 11,9MM ..o
ABRAZADERA TIMBAL ESCUELA ..o 1

CASQUILLOS

CASQUILLO BELLOTA CUADRADO NIQUEL................. 1
CASQUILLO CAJAEXAGONAL NIQUEL .......cccceoien. 11
CASQUILLO BELLOTA CUADRADO OLD.........ccceeueuene 11

ABRAZADERAS

DE 2 PIEZAS ARTICULADA
DE 2 PIEZAS ESTANDAR ........cooomiiiieiceeeceeeee e

ARANDELAS

NIQUELADA M-6 11X1,5....coiiiiiieiieiieeee e 12
GOLD M-6 T1X1,5 ..ot 12
NIQUELADA 12-6 HUECA.........ocoiiiiiceeeeeee 12

TORNILLOS

M-4 x 10mm

CROME PACK DE DOS.....ccviieieeee e 12
M-4 x 10mm

CROME PACK DE DOS......cctiiee e 13
M-6 X 30mm CROME
M-6 X 40mm CROME
M-6 X 50mm CROME
M-6 X 60mm CROME
M-6 X 60MM OLD .....oooiiiiiiiiiiiiie e
M-6 X 70mm CROME
M-6 X 70MM OLD ....coiiiiiiiieeiiie e
M-6 X 80mm CROME
M-6 X 80MM OLD ....coiiiiiiiieiiiee e
M-6 X 80MM GOLD .....ccvviieiiiiiee e
M-6 X 90mm CROME
M-6 X 90MM OLD ....coiiiiiiiiieiiiee e
M-6 X 100mm CROME ........cocciieiiiee e 15
M-6 X 100MM OLD ...ooiiiiiiiieiciie e 15
M-6 X 110mMmmM CROME ........cccvvviiiiiiieeeciee e 16
M-6 X 130mm CROME ........coooiieiiie e 16




INDICE

ACCESORIOS PANDERO

ENGANCHE PANDERO CROME..........ccccoiieiiicereeeenn. 16
PALOMILLAS

CROME M-6 GRANDE .......ooivieieeeeeeeeeeeeeee e, 16

OLD M-8 GRANDE ...t 16
ENGANCHES

TAMBOR/TIMBAL CROME .......coveeeeeeeeceee e 17

SAYON CROME ..ottt 17

SAYON OLD ..o 17

TAMBOR/TIMBAL OLD.....eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen 17

BOMBO CHARANGA CROME ......c.oviiietieeeeeeeeeen 17

BOMBO CHARANGA OLD ..o, 18
VARILLAS

CROME 13¢m TAMBOR ..ottt 18

CROME 16¢m TAMBOR .......coovieieeieeeeeeee e 18

CROME 19¢m TAMBOR/TIMBAL ......cocoiiietieeeeeeeeeen 18

CROME 27cm TIMBAL
CROME 31cm TIMBAL
CROME 41cm BOMBO
CROME 27cm TIMBAL
CROME 41cm TIMBAL
CROME 50cm TIMBAL

RIMS
RIMS PARATOMS 8” CON 6 DIVISIONES...................... 20
RIMS PARA TOMS 10” CON 6 DIVISIONES.................. 20
RIMS PARA TOMS 12” CON 6 DIVISIONES.................... 20
RIMS PARA TOMS 13" CON 6 DIVISIONES................... 20
RIMS PARATOMS 14” CON 8 DIVISIONES................... 20
RIMS PARA TOMS 15” CON 8 DIVISIONES.................... 21
RIMS PARA TOMS 16” CON 8 DIVISIONES.................... 21
OJETES
OJETE CON ROSCA CROME .22
OJETE CON ROSCAOLD .....oooviiiiiiiiiicceceeeee e 22
ANILLAS
ANILLA CROME ..o 22
ANILLAOLD ..o 22

PUENTE, TENSORES, RULINAS

PUENTETAMBORCROME........ccccoiiiiiiiiiinieiiceeceee 22
RULINA TENSOR CROMADA........oooiiiiiiiieceecee 23
PUENTE TAMBOR ORO........cooiiiiiiiiiieiicie e 23
TENSOR BORDONERO CROME........c.ccccoviiiriiiiiniienenn 23
PUENTE TAMBOR OLD COMPLETO.......ccccccviiiiine 23
BULON BORDONERO CROME...........ccocevrueriuerrerrnens 23
BULON BORDONERO OLD.......cocoivieeveeeiecceeieeeeerinan 24
PUENTE TAMBOR CROME COMPLETO........c.cccceuevnee. 24

PUENTE TAMBOR OLD COMPLETO
PUENTE VARILLA RECTAESCUELA.........ociiiii 27

GANCHOS DE COLGAR

TAMBOR OLD ..o
TAMBOR CROME........cooiiiiiiiiiiie e
CAJACROME.......coiiiiii e
SAYON CROME ...
SAYON ORO ...t
SAYON OLD ..o
PEQUENO DE ARO

SOPORTES PARA CAJA CHINA

PLANO CROME........ccoiiiiiiieiiee et 26
PLANO ORO.....oiiiiiiiie e 26
PLANO OLD.....cuiiiiiiiiiieii e 26
ALTO "S" CROME........coiiiiiiiiiieie e 26
ALTO "S" OLD ...t 27
"U" CROME ... ..o 27
"U™ OLD .. 27
ABRAZADERA HOMBRERA TOMS MARCHIN............c.c....... 27

AROS DE SURDO

REPENIQUE 25¢m BATIDOR ..........coovveeeeeeeeeeeeeeeeeseeeene 28
REPENIQUE 25¢m BORDONERO...........ovvcervereere. 28
REPENIQUE 300m BATIDOR .......vvoovveeeeeereeeeeeeeseee 28
REPENIQUE 30cm BORDONERO...........oo.ovvveerrereee. 28
SURDO 35cm BATIDOR....... covecoreeereereeeeeeeeereeseeseeseeseee 28
SURDO 35cm BORDONERO ........coovveeereeeseseereesseesesnees 29
SURDO 400m BATIDOR........ covcoeveeeeereeeeeeeeereeeee e 29
SURDO 40cm BORDONERO.........cooveeoreereeseeresseesennees 29
SURDO 45¢m BATIDOR...... cooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseneeeen 29
SURDO 45cm BORDONERO. ........vveoreeererrersereesennee, 29
SURDO 50cm BATIDOR
SURDO 50cm BORDONERO .......vveoeoreeeseeeresseeesesnen, 30
SURDO 55¢m BATIDOR........ coocoeeveeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseseeeeee 30
SURDO 55cm BORDONERO... ....coovveeeerveeeeeeeeeeseeseenees 30



Catalogo de Piezas NP Drums

| REFERENCIA 30-1100-00 |

13mm DESCRIPCION
B PALANCA BORDONERA REMO CROME

30-1140-00

REFERENCIA

N DESCRIPCION
- PALANCA BORDONERA REMO OLD

30-1220-00

REFERENCIA

DESCRIPCION
PALANCA BORDONERA LOGO NP CROME

o
[0}
<]
wwigt

3mm REFERENCIA 30-1260-00
D DESCRIPCION
PUENTE BORDONERO REMO CROME
(o] (o]
21,4mm
13mm REFERENCIA 30-1300-00
DESCRIPCION

PUENTE BORDONERO REMO OLD




Catalogo de Piezas

NP Drums

62mm

f“~ 2 |
\Y/

i

n

26,5mm

| REFERENCIA

30-1340-00]

DESCRIPCION
PUENTE BORDONERO LOGO NP CROME

62mm

26,5mm

|REFERENCIA

30-1380-00

DESCRIPCION
PUENTE BORDONERO LOGO NP OLD

33mm wax

18mm mm

7,5mm

/

|
l
!
l

$ J
-
|

fray
|

L(,L\/Lpu"ﬁr

&,Lp\,\,u\.J 3,5mm Y

A

diametro 2,3mm

REFERENCIA

30-1460-00

DESCRIPCION

PLACA METALICA PARA BORDON SEDA CROME

REFERENCIA

30-1480-00

DESCRIPCION

PLACA METALICA PARA BORDON SEDA ORO

33mm wax

18mm mmn

4mm

9mm

diametro 2,3mm

REFERENCIA

30-1500-00

DESCRIPCION

PLACA METALICA PARA BORDON SEDA OLD




Catalogo de Piezas

NP Drums

&

,/

ww g9

| REFERENCIA

30-1540-00

DESCRIPCION
CONSOLA CENTRAL BOMBO NP

diametro 12, 7mm

|
] 1/2”
VR /

o) )

diametro 25,4m m

17

REFERENCIA

30-1580-00

DESCRIPCION
PIEZA DESLIZANTE NP

|

ww zg

REFERENCIA

30-1620-00

DESCRIPCION
ABRAZADERA TOM NP 12,7mm

diametro 12,7m m

1/2;1

REFERENCIA

30-1660-00

DESCRIPCION
BRAZO TIMBAL ROTULA NP 12,7mm

dismetro 12,7Mm
1/2;'

REFERENCIA

30-1700-00

DESCRIPCION
BOLA BRAZO TIMBAL NP 12,7mm




Catalogo de Piezas

NP Drums

diametro 12,7mMm

172"

| REFERENCIA

30-1740-00]

DESCRIPCION
MEMORIA DE 12,7mm

diametro 12,7mm
1/2”

REFERENCIA

30-1780-00

DESCRIPCION
ABRAZADERA TIMBAL ROTULA DE 12,7mm

DETRAS

wwos

siak.ﬁ\ 7 | REFERENCIA 30-1860-00
N[ 22/ \§M/ — DESCRIPCION
'\ [ PATA BOMBO UNIDAD NP
| P
J :
| | 3
% 5
| REFERENCIA 30-1900-00
DESCRIPCION
. . PATA BASE SUELTA BATERIA 12,7mm
diametro 1.2, /MM =y
120 J
- REFERENCIA 30-2020-00
DESCRIPCION

BELLOTA NP BOMBO CROME




Catalogo de Piezas NP Drums 5

| REFERENCIA 30-2060-00 |

DESCRIPCION
BELLOTA NP BOMBO OLD

wwQg

DETRAS

REFERENCIA 30-2100-00

DESCRIPCION
BELLOTA NP TIMBAL CROME

wwige

DETRAS

REFERENCIA 30-2140-00

DESCRIPCION
BELLOTA NP TIMBAL OLD

wweg

DETRAS

REFERENCIA 30-2180-00

- DESCRIPCION
BELLOTA NP PICOLO SUPERIOR CROME

wuwy/z

DETRAS

REFERENCIA 30-2220-00

. DESCRIPCION
BELLOTA NP PICOLO SUPERIOR OLD

wuwy/z

DETRAS




Catalogo de Piezas

NP Drums

DETRAS

wwizz

| REFERENCIA

30-2260-00|

DESCRIPCION
BELLOTA NP PICOLO INFERIOR CROME

wwizz

REFERENCIA

30-2300-00

DESCRIPCION
BELLOTA NP PICOLO INFERIOR OLD

wwos

REFERENCIA

30-2340-00

DESCRIPCION
BELLOTA NP DOBLE CAJA CROME

wwog

REFERENCIA

30-2380-00

DESCRIPCION
BELLOTA NP DOBLE CAJA OLD

DETRAS

wwizz

REFERENCIA

30-2420-00

DESCRIPCION
BELLOTA NP PICOLO CAJA CROME




Catalogo de Piezas NP Drums 7
| REFERENCIA 30-2430-00)
- DESCRIPCION
o BELLOTA NP PICOLO CAJA OLD
N
:
5,5 cm REFERENCIA 30-2460-00
e B DESCRIPCION
- F‘ a BELLOTA CAJA DESIRE 5,5cm
IORG):
27mm
3 7,5 cm REFERENCIA 30-2500-00
’_ — DESCRIPCION
“l = = BELLOTA CAJA DESIRE 7,5cm
{o)—(or
50mm ‘
- 13,5 cm . |REFERENCIA 30-2540-00
| = ‘ _,‘ DESCRIPCION
qAr 'J' BELLOTA CAJA DESIRE 13,5cm
© Q!
‘ 100,2mm ‘
6,7 cm IREFERENCIA 30-2580-00
DESCRIPCION

;l e ———
e - A4

39mm ‘

BELLOTA BOMBO DESIRE 6,7cm




Catalogo de Piezas

NP Drums

24,5 cm

-

| REFERENCIA

30-2620-00)

222,5mm

9

DESCRIPCION

BELLOTA BOMBO/TIMBAL DESIRE 24,5cm

30-2660-00

34,0 cm

IREFERENCIA

'

DESCRIPCION

)

b

©

©

317,5mm

N

1

BELLOTA BOMBO/TIMBAL DESIRE 34,0cm

30-2700-00

wuw Qg9

REFERENCIA

DESCRIPCION

PROTECTOR NEGRO BELLOTA GRANDE

30-2740-00

wuweg

REFERENCIA

DESCRIPCION

PROTECTOR NEGRO BELLOTA PEQUENA

30-2780-00

wuw Q9

REFERENCIA

DESCRIPCION

PROTECTOR NEGRO BELLOTA DOBLE




NP Drums

Catalogo de Piezas
| REFERENCIA 30-2820-00]
DESCRIPCION
N PROTECTOR NEGRO BELLOTA PICOLO
3
3
REFERENCIA 30-2900-00
diametro 5,6MM -
DESCRIPCION

PROTECTOR BELLOTA DESIRE CAJA/ANILLA

wwoz

30-2930-00

REFERENCIA

DESCRIPCION
PLASTICO CASQUILLO

REFERENCIA

30-2950-00

78 mm

DESCRIPCION
PROTECTOR NEGRO CONSOLA

ww 69

REFERENCIA

30-2976-00

DESCRIPCION

LLAVE DE TENSAR CON
ACOPLE SURDOS
REPENIQUES




Catalogo de Piezas NP Drums 10
| REFERENCIA 30-2980-00
DESCRIPCION

LLAVE TENSAR CROME

REFERENCIA 30-2990-00

DESCRIPCION
LLAVE TENSAR OLD

REFERENCIA 30-3000-00

DESCRIPCION
LLAVE TENSAR GOLD

REFERENCIA 30-3020-00

DESCRIPCION
POSAPIERNA PARA REDOBLANTE MOD. 5216

| REFERENCIA 30-3060-00

DESCRIPCION

e PATA BASE ESCUELA 11,9mm
/4




NP Drums 11

Catalogo de Piezas

| REFERENCIA 30-3100-00]

0 DESCRIPCION
ABRAZADERA TIMBAL ESCUELA

wwgty

REFERENCIA 30-3180-00

DESCRIPCION
CASQUILLO BELLOTA CUADRADO NIQUEL

REFERENCIA 30-3220-00

""'64—,—'« DESCRIPCION
CASQUILLO CAJA EXAGONAL NIQUEL

REFERENCIA 30-3260-00

“”'64—]—'« DESCRIPCION
; CASQUILLO BELLOTA CUADRADO OLD

10mm

| REFERENCIA 30-3340-00

DESCRIPCION
ABRAZADERA 2 PIEZAS ARTICULADA




Catalogo de Piezas

NP Drums

12

| REFERENCIA

30-3380-00)

DESCRIPCION
ABRAZADERA 2 PIEZAS ESTANDAR

diametro 6,5mm

REFERENCIA

30-3420-00

Twwtt

DESCRIPCION
ARANDELA NIQUELADA M-6 11x1,5

T

REFERENCIA

30-3440-00

DESCRIPCION
ARANDELA GOLD M-6 11x1,5

REFERENCIA

30-3460-00

DESCRIPCION
ARANDELA NIQUELADA 12-6 HUECA

| REFERENCIA

30-3550-00

DESCRIPCION
TORNILLO M-4 x 10mm
CROME PACK DE DOS




Catalogo de Piezas

NP Drums

13

| REFERENCIA

30-3590-00|

DESCRIPCION

TORNILLO M-4 x 10mm
OLD PACK DE DOS

30mm

REFERENCIA

30-3700-00

DESCRIPCION
TORNILLO M-6 x30mm CROME

| REFERENCIA

30-3780-00

DESCRIPCION
TORNILLO M-6 x40mm CROME

50mm

REFERENCIA

30-3820-00

DESCRIPCION
TORNILLO M-6 x50mm CROME

60mm

€ :V__ BT T

M-6

REFERENCIA

30-3860-00

DESCRIPCION
TORNILLO M-6 x60mm CROME




Catalogo de Piezas

NP Drums

14

60mm

|REFERENCIA

30-3900-00 |

DESCRIPCION
TORNILLO M-6 x60mm OLD

70mm

M-6

|REFERENCIA

30-3940-00

DESCRIPCION
TORNILLO M-6 x70mm CROME

70mm

REFERENCIA

30-3980-00

DESCRIPCION
TORNILLO M-6 x70mm OLD

80mm

e 1 s LT TP
T R R

| REFERENCIA

30-4020-00

DESCRIPCION
TORNILLO M-6 x80mm CROME

80mm

| REFERENCIA

30-4060-00

DESCRIPCION
TORNILLO M-6 x80mm OLD




Catalogo de Piezas NP Drums 15
REFERENCIA 30-4070-00
: Simm DESCRIPCION
’ TORNILLO M-6 x80mm GOLD
;:g —— d—.lwmmmm\mumummm%% mmmmmm‘g
|[REFERENCIA 30-4100-00
90mm - DESCRIPCION
‘ TORNILLO M-6 x90mm CROME
‘::' - A mnmmwmm
M-6
| REFERENCIA 30-4110-00
S — DESCRIPCION
‘ TORNILLO M-6 x90mm OLD
M-6
| REFERENCIA 30-4140-00
100mm : DESCRIPCION
‘ TORNILLO M-6 x100mm CROME
::_: - gl munun\amwmmmmmmy:
M-6
| REFERENCIA 30-4180-00
=00 DESCRIPCION

TORNILLO M-6 x100mm OLD




Catalogo de Piezas NP Drums 16

[REFERENCIA 30-4220-00|

110mm .. | DESCRIPCION
TORNILLO M-6 x110mm CROME

IREFERENCIA 30-4260-00

L= . |[DESCRIPCION
TORNILLO M-6 x130mm CROME

M-6

REFERENCIA 30-4300-00

DESCRIPCION
ENGANCHE PANDERO CROME

REFERENCIA 30-4420-00

DESCRIPCION
PALOMILLA CROME M-6 GRANDE

REFERENCIA 30-4580-00

DESCRIPCION
PALOMILLA OLD M-6 GRANDE




Catalogo de Piezas

NP Drums

17

IREFERENCIA

30-4620-00 |

DESCRIPCION
ENGANCHE TAMBOR/TIMBAL CROME

REFERENCIA

30-4660-00

DESCRIPCION
ENGANCHE SAYON CROME

REFERENCIA

30-4700-00

DESCRIPCION
ENGANCHE SAYON OLD

REFERENCIA

30-4740-00

DESCRIPCION
ENGANCHE TAMBOR/TIMBAL OLD

REFERENCIA

30-4820-00

DESCRIPCION
ENGANCHE BOMBO CHARANGA CROME




Catalogo de Piezas NP Drums 18

[REFERENCIA 30-4900-00 |

DESCRIPCION
ENGANCHE BOMBO CHARANGA OLD

REFERENCIA 30-4980-00
130mm DESCRIPCION
] COMAD VARILLA CROME 13cm TAMBOR COMPLETA
e b IV -
& i =
M-6
REFERENCIA 30-5140-00
160mm DESCRIPCION
. 30mm VARILLA CROME 16cm TAMBOR COMPLETA
e . IV -
& =
M-6
REFERENCIA 30-5300-00
190mm . DESCRIPCION
. 30mm ‘ VARILLA CROME 19cm TAMBOR/TIMBAL COMPLETA
e B Y VE
& E =
M-6
REFERENCIA 30-5540-00
270mm . DESCRIPCION
. 30mm VARILLA CROME 27cm TIMBAL COMPLETA
e b Y 7
& i




Catalogo de Piezas NP Drums 19

| REFERENCIA 30-5700-00
310mm | DESCRIPCION
o .. 30mm ‘ VARILLA CROME 31cm TIMBAL COMPLETA
e B Y L7
&E p— |
M-6
| REFERENCIA 30-5780-00
410mm . | DESCRIPCION
-] 200 \ VARILLA CROME 41cm BOMBO COMPLETA
= ~
M-6

REFERENCIA 30-6010-00
270mm _ DESCRIPCION
ST VARILLA OLD 27cm TIMBAL COMPLETA
=P 1 é
M-6
| REFERENCIA 30-6040-00
o ~  |DESCRIPCION
- ; é VARILLA OLD 41cm TIMBAL COMPLETA
=B 1
M-6
|REFERENCIA 30-6100-00
500mm .. |DESCRIPCION
. SOl g VARILLA OLD 50cm TIMBAL COMPLETA
»B 1




Catalogo de Piezas

NP Drums

20

| REFERENCIA

30-6240-00 |

DESCRIPCION
RIMS PARA TOMS 8” CON 6 DIVISIONES

REFERENCIA

30-6260-00

DESCRIPCION
RIMS PARA TOMS 10” CON 6 DIVISIONES

REFERENCIA

30-6300-00

DESCRIPCION
RIMS PARA TOMS 12” CON 6 DIVISIONES

| REFERENCIA

30-6340-00

DESCRIPCION
RIMS PARA TOMS 13" CON 6 DIVISIONES

REFERENCIA

30-6340-00

DESCRIPCION
RIMS PARA TOMS 14" CON 6 DIVISIONES




Catalogo de Piezas NP Drums 21

| REFERENCIA 30-6420-00|

DESCRIPCION

RIMS PARA TOMS 15” CON 8 DIVISIONES

REFERENCIA 30-6440-00

DESCRIPCION

RIMS PARATOMS 16” CON 8 DIVISIONES




Catalogo de Piezas

NP Drums

22

| REFERENCIA

30-6540-00 |

DESCRIPCION
OJETE CON ROSCA CROME

M-10

| REFERENCIA

30-6580-00

DESCRIPCION
OJETE CON ROSCAOLD

-

24 mm

L

REFERENCIA

30-6620-00

DESCRIPCION
ANILLA CROME

-l

24 mm

REFERENCIA

30-6660-00

DESCRIPCION
ANILLA OLD

REFERENCIA

30-6710-00

DESCRIPCION
PUENTE TAMBOR CROME




Catalogo de Piezas

NP Drums

23

| REFERENCIA

30-6710-00|

DESCRIPCION
RULINA TENSOR CROMADA

REFERENCIA

30-6715-00

DESCRIPCION
PUENTE TAMBOR ORO

REFERENCIA

30-6730-00

DESCRIPCION
TENSOR BORDONERO CROME

REFERENCIA

30-6740-00

DESCRIPCION
PUENTE TAMBOR OLD

REFERENCIA

30-6770-00

DESCRIPCION
BULON BORDONERO CROME




Catalogo de Piezas

NP Drums

24

| REFERENCIA

30-6780-00|

DESCRIPCION
BULON BORDONERO OLD

ww ov

REFERENCIA

30-6820-00

DESCRIPCION
PUENTE TAMBOR CROME COMPLETO

ww ot

REFERENCIA

30-6980-00

DESCRIPCION
PUENTE TAMBOR OLD COMPLETO

REFERENCIA

30-7220-00

DESCRIPCION
GANCHO DE COLGAR TAMBOR OLD

REFERENCIA

30-7260-00

DESCRIPCION
GANCHO DE COLGAR TAMBOR CROME




Catalogo de Piezas NP Drums 25

| REFERENCIA 30-7300-00)

DESCRIPCION
GANCHO DE COLGAR CAJA CROME

REFERENCIA 30-7380-00

DESCRIPCION
GANCHO DE COLGAR SAYON CROME

273mm

REFERENCIA 30-7390-00

DESCRIPCION
GANCHO DE COLGAR SAYON ORO

’ 273mm

REFERENCIA 30-7460-00

DESCRIPCION
GANCHO DE COLGAR SAYON OLD

REFERENCIA 30-7520-00

DESCRIPCION
GANCHO PEQUENO DE ARO




Catalogo de Piezas NP Drums

26

| REFERENCIA

30-8020-00|

DESCRIPCION
PUENTE VARILLA RECTA ESCUELA

REFERENCIA

29-1060-00

DESCRIPCION

SOPORTE CAJA CHINA
PLANO CROME PACK DE 2

| REFERENCIA

29-1070-00

DESCRIPCION
SOPORTE CAJA CHINA
PLANO ORO PACK DE 2

| REFERENCIA

29-1080-00

DESCRIPCION

SOPORTE CAJA CHINA
PLANO OLD PACK DE 2

| REFERENCIA

29-1100-00

DESCRIPCION
SOPORTE CAJA CHINA
ALTO S CROME PACK
DE 2




27

Catalogo de Piezas NP Drums
| REFERENCIA 29-1110-00
DESCRIPCION
SOPORTE CAJA CHINA
ALTO S OLD PACK DE
2
T ‘@ i ¥ %‘ ' REFERENCIA 29-1160-00
' ‘ -
l\ “ {‘. DESCRIPCION
' SOPORTE CAJA CHINA
U CROME PACK DE 2
0000
REFERENCIA 29-1180-00
DESCRIPCION
SOPORTE CAJA CHINA
U OLD PACK DE 2
21,2mm | REFERENCIA 29-2450-00
O O DESCRIPCION

wwy‘ty

O

DETRAS

ABRAZADERA HOMBRERA TOMS MARCHIN




Catalogo de Piezas

NP Drums

28

| REFERENCIA

31-8110-00)

DESCRIPCION
ARO REPENIQUE DE 25,4
@ X1,5CMBATIDOR 8
DIVISIONES

DETALLE DE BULON *¢

IREFERENCIA

31-8111-00

DESCRIPCION
ARO REPENIQUE DE 25,4
@ X1,5CMBORDONERO 8
DIVISIONES

IREFERENCIA

31-8112-00

DESCRIPCION
ARO REPENIQUE DE 30,5
@ X1,5CMBATIDOR 10
DIVISIONES

\"\—;‘/ ’

DETALLE DE BULON®

REFERENCIA

31-8113-00

DESCRIPCION

ARO REPENIQUE DE 30,5
@ X 1,5 CM BORDONERO
10 DIVISIONES

A

DETALLE DE BULON*®

| REFERENCIA

31-8114-00

DESCRIPCION

ARO SURDO DE 35,6
@ X 1,5CM BATIDOR
8 DIVISIONES




Catalogo de Piezas

NP Drums

31

| REFERENCIA

31-8115-00)

DESCRIPCION
ARO SURDO DE 35,6

8 DIVISIONES

@ X 1,5 CM BORDONERO

REFERENCIA

31-8116-00

DESCRIPCION
ARO SURDO DE 40,6

@ X 1,5 CM BATIDOR
8 DIVISIONES

REFERENCIA

31-8117-00

DESCRIPCION
ARO SURDO DE 40,6
JdX1,5CM
BORDONERO 8
DIVISIONES

IREFERENCIA

31-8118-00

DESCRIPCION
ARO SURDO DE 45,7

@ BATIDOR
8 DIVISIONES

IREFERENCIA

31-8119-00

DESCRIPCION
ARO SURDO DE 45,7
JX15CM

BORDONERO
8 DIVISIONES




Catalogo de Piezas

NP Drums

30

|REFERENCIA

31-8120-00|

DESCRIPCION

10 DIVISIONES

ARO SURDO DE 50,8
g X 1,5 CM BATIDOR

REFERENCIA

31-8121-00

DESCRIPCION

ARO SURDO DE 50,8
JX1,5CM
BORDONERO 10
DIVISIONES

| REFERENCIA

31-8122-00

DESCRIPCION

ARO SURDO DE
55,9 @ BATIDOR 10
DIVISIONES

DETALLE DE BULON *

REFERENCIA

31-8123-00

DESCRIPCION

ARO SURDO DE 55,9
& BORDONERO 10
DIVISIONES






